

利物浦被保级球队逼平

曼市双雄迎 2017 年首胜



1月2日,曼联队球员马塔在比赛中庆祝进球。新华社/美联

新华社伦敦1月2日电(记者王子江)英超联赛2日进行了第20轮的6场比赛,利物浦在客场被保级球队桑德兰2:2逼平,四连胜的势头被终结;曼市双雄曼联和曼城都击败各自对手,取得了2017年的首场胜利。

曼联在伦敦的奥林匹克体育场对阵西汉姆联。开场仅15分钟,主队的费古利因飞铲迪恩被红牌罚下,占据人数优势的曼联直到第63分钟才打破僵局,拉什福德禁区左侧回传,无人防守的马塔轻松破门。第78分钟,伊布劲射再添一分,这是他近8场联赛中的第七个进球。曼联以2:0取得六连胜,继续位居第六,与热刺同积39分。

两天前输给利物浦的曼城面对伯恩利,费尔南迪尼奥在第32分钟因为双脚蹬铲对手被红牌罚下,10人作战的曼城下半场凭借克里希的进球取得领先,替补上场的阿圭罗再入一球,本·米最后为伯恩利扳回一分,比赛以曼城2:1获胜结束。曼城也以42分超越阿森纳,重新夺回第三的位置。少赛一场的阿森纳和热刺分别位居第四和第五。

上半场比赛中,曼城中场大将费尔南迪尼奥被直接红牌罚下,这也是他本赛季吃到的第三张红牌。瓜迪奥拉说:“我们要面对惩罚问题,现在我们还在等待英足总的决定。别忘了,我们只想好好踢球,但是我不能控制其

他情况的发生。”

除了费尔南迪尼奥的红牌,瓜迪奥拉还认为伯恩利的进球有干扰门将的嫌疑。“我看到了那次对布拉沃的侵犯,我十分肯定。在其他地方,那个球一定是犯规,但是现在我们不得不适应英超特殊的规则。”

利物浦客场挑战桑德兰,第19分钟凭借斯图里奇的头球取得领先,但仅过6分钟,桑德兰的恩东突入禁区,在维纳尔杜姆和克拉万的防守下摔倒,裁判员给主队一个点球,迪福主罚命中,比分变成1:1。

马内在下半场近距离射门命中,利物浦再度领先,但第84分钟,马内手球犯规,裁判再次判给

桑德兰点球,迪福再次操刀主罚命中,2:2,利物浦最终两度领先两度被扳平。

利物浦主帅克洛普说:“老实说,没赢得比赛感觉肯定不好,并不是因为丢了两球,而是因为一场比赛丢了两个点球。两个点球让人难以接受,但我必须接受这样的结果。”利物浦以44分排名第二,但如果切尔西在3日的比赛中击败热刺,就可以将领先优势扩大到8分。桑德兰依然在降级区内,名列倒数第三。

其他几场比赛中,埃弗顿以3:0击败南安普敦,3个球全是在最后17分钟攻进的;西布罗姆维奇3:1胜赫尔城;米德尔斯堡0:0平莱斯特城。

王蔷力克“怪球手”

晋级深网女单八强

据新华社深圳1月3日电(记者肖亚卓 王浩明)在3日进行的2017WTA深圳网球公开赛第二轮比赛中,中国“小花”王蔷直落两盘淘汰了赛会7号种子、罗马尼亚名将尼库莱斯库,连续第二年闯进该项赛事八强。

王蔷目前世界排名第71位,在首轮战胜俄罗斯选手罗迪娜之后,她曾说过今年的目标是打进世界前30位。第二轮,她的对手是罗马尼亚有名的“怪球手”尼库莱斯库。首盘比赛,尼库莱斯库率先进入状态,在先破发之后,她一度取得局分5:4的领先并进入自己的发球胜赛局。关键时刻,王蔷及时找回状态实现回破,将两人拉回

同一起跑线。随后双方各自保发进入“抢七”大战。愈战愈勇的王蔷在“抢七”中表现更为出色,以7:1取得胜利。

第二盘王蔷延续了良好的状态,在第10局拿到了赛点。尽管对手凭借犀利的网前小球连续挽救了两个赛点甚至一度逼出破发点,但稳住阵脚的王蔷还是在第三个破发点出现时把握住机会,以6:4的局分再下一城赢得比赛。

“大家也都知道,尼库莱斯库是一位很有名的球风很怪的选手。赛前我和教练商量,这场比赛先一板一板地打,等机会出来再去进攻,”王蔷认为在比赛中保持耐心是她本场取胜的关键。



1月3日,王蔷在比赛中庆祝得分。新华社记者 王东震 摄

踢了4场比赛 张玉宁当选月最佳

本报讯 机会总是留给有准备的人,在替补席蛰伏了近半个赛季后,张玉宁终于迎来了爆发阶段。去年的12月份,维特斯一共踢了4场比赛,其中3场联赛1场杯赛,张玉宁2场首发2场替补,斩获本赛季个人荷甲首球。

最终,在维特斯官网发起的12月最佳球员评选中,张玉宁以32%的得票率本赛季首次当选月最佳球员。

19岁的张玉宁这个赛季的前半段过得并不如意。因为续约、受伤以及被国家队征召等原因,

导致出场时间寥寥无几。不过,上月他终于彻底爆发。上月3日,他在荷甲联赛第15轮首发,不仅斩获本赛季个人荷甲首球,还送出漂亮的助攻,并因此被评为全场最佳球员;上月11日荷甲联赛第16轮,张玉宁替补上场,

最终助攻范沃尔夫温克尔头球完成绝杀;上月14日荷兰杯1/8决赛,张玉宁首发出场被后卫放倒,裁判判罚点球,维特斯轻松淘汰了对手;上月17日荷甲联赛第17轮,张玉宁替补出场,最终球队1:3不敌费耶诺德。(李立)

“全民健身 幸福鹰城”
庆元旦迎新年
象棋联谊赛举行

□记者 丁进阳

本报讯“全民健身 幸福鹰城”2017年庆元旦迎新年象棋联谊赛1月1日至2日在宝创置业福园销售中心举行。经过7轮共150多局的激烈角逐,我市一流高手石志红连克强敌,以五胜两平积12分的战绩获得冠军。

本次比赛由市体育局主办,市象棋协会承办,1月1日上午9点开赛,共有来自全市20家单位的44位棋手参加。当天上午记者来到赛场,选手们激战正酣,有人在沉思,有人举棋不定。最终石志红发挥出色,以五胜两平的战绩积12分夺冠;选手武优同积12分,因微弱的对手分之差而居亚军。夺冠第一热门王建光发挥稍显逊色,他和孟伟同积11分,王建光凭借对手分的优势获得第三名。

由石志红、武优、王建光组成的河南万恒源网络科技有限公司队以巨大优势获得冠军;由孟伟、马志忠、常松叶组成的路福寝具队获得亚军;由周丰海、张卫东、陈险峰组成的阿铭小火锅队获得第三名。

我市 800 余人参加
庆元旦迎新年
武术展演

□记者 丁进阳

本报讯“全民健身 幸福鹰城”2017年庆元旦迎新年武术展演活动昨天在市体育村举行。

本次武术展演活动由市体育局主办,市武术协会承办,共有来自我市40多个健身站点及各武术馆校的800余名武术爱好者参与。展演节目有陈式太极拳、梅花拳、少林拳、八卦拳等。

2017 年 NBA 看点

新华社华盛顿1月2日电 跨入2017年,美国著名体育媒体ESPN总结了NBA十大看点,现摘取其中比较抢眼的几条供大家一阅。

骑士勇士巅峰之战第三章?

过去两年NBA总决赛舞台的主角都是骑士和勇士,但自NBA成立以来,还没有两支球队连续三次在总决赛碰面,骑士和勇士会创造历史吗?当然,马刺、快船、猛龙等都是他们前进路上不可忽视的强大对手。

库里和杜兰特的选择

今年夏天,库里将成为非限制自由球员,杜兰特也拥有球员选项。之前,勇士以4年4400万美元(1美元约合6.95元人民币)签下库里可谓捡了大便宜。想必勇士会用顶薪合同锁住二人,但两位超级巨星将作何回应还需要时间证明。

威少 VS 所有人

本赛季自杜兰特离开后,威斯布鲁克已成为雷霆的三双机器,距离罗伯特森1961-1962赛季创下的41场三双纪录还差25场,而威少本赛季常规赛还剩47场比赛。

谁是2017MVP?

今年的最有价值球员候选名单也许会近年来最长的一次,也是悬念最多的一次。威斯布鲁克、杜兰特、詹姆斯、哈登、伦纳德、戴维斯和德罗赞本赛季的表现都不遑多让。NBA将于2017年6月26日在纽约宣布最终得主。

2017 状元秀是谁?

2017年不乏一批才华横溢的大学生球员脱颖而出,比如加利福尼亚大学洛杉矶分校后卫鲍尔等。2017年选秀大会将于6月22日举行。